



建德市新安江股份经济合作社

党总支书记、董事长 黄建国 带全体股东

向全市人民拜年！

凝心聚力书写新时代发展新篇章

2017年，在上级党委、政府的领导下，在社会各界的关心和支持下，建德市新安江股份经济合作社坚持以经济建设为中心，凝心聚力，克难求进，取得了良好的成绩。集体经济年收入2300万元，股东年分红498万元，老年人年生活费190万元。总资产达3.1亿元，纳税总额351万元，位居全市村集体企业纳税第一名。

【经济篇】

桥东区块2-18、2-15留用地部分货币安置款21385.809万元已全部到账，剩余部分土地安置到原农批市场。随着留用地安置问题的解决，为总部大楼项目建设提供了有力保障，前期方案正在进一步落实。溪头新村和洋富潭新村的商铺作为原无线电配件厂、溪头橘子仓库、溪头小学的安置补偿，面积共计3000平方米，合计总价1400余万元。两大遗留难题有效破解。金色阳光房产租赁每年租金增收33万元。与建德广元建设有限公司签订股权转让相关协议书，新广元平稳运行，

中标工程量2000余万元，为三产服务业发展奠定了基础。

【党建篇】

深入学习贯彻党的十九大精神，以开展“两学一做”学习教育为契机，民主生活会、党员固定主题党日等活动有序开展，党员“先锋指数”测评及民主评议工作扎实推进。组织全体党员、股东代表赴嘉兴南湖考察学习，组织班子成员参观市廉政教育基地。做好党员的教育和管理。领导班子带头防汛、抗雪防冻24小时值班，组织党员、代表开展十九大义务巡防、“双禁”等工作。

【民生篇】

去年发放60岁以上老年人生活费共计190万元，全社缴纳城乡居民医保保费60万元，股民意外保险费17万元，实实在在为股民增福祉。春节慰问困难党员、股民群众65人，重阳节慰问90岁以上老年人18人。2018年规划建设东山湾居民活动室和麻园党员活动中心，水碓坑养老养生项目正在积极开展招商。配合街道完成田坞旧城改造前期调查、房屋测绘工作，争取加快完成征收工作。

【制度篇】

实行“党务、社务、财务”三公开制度。继续坚持监事会每月审账制度，相关款项需经监事会审核通过并附班子成员签字的会议纪要方可支付。继续落实股民建房审批制度，严格按照街道“无违建”、“三改一拆”要求，做到“五到位”。完善员工考勤制度，考勤结果与个人工资、年终奖、工作岗位直接挂钩。实行班子成员奖惩制度，对未按要求完成年度计划的，给予同比例处罚。

【班子建设篇】

2017年，合作社以换届选举为契机，通过民主选举产生新一届党总支、董事会班子，班子成员创新工作方法，积极开拓集体经济发展新思路。经济责任从“一支笔”改为

“一张纸”，坚持民主集中制原则，大小事宜都在班子会议上讨论通过，形成会议纪要，科学合理，公开透明。

2018年，合作社将不忘初心，牢记使命，深入贯彻落实党的十九大精神，探索集体经济新模式，开启建设美丽、繁荣、和谐合作社新征程。

祝全市人民新年愉快，身体健康，合家欢乐！

